



中共济宁市委机关报
济宁日报社出版
国内统一连续出版物号:CN 37-0045
邮发代号:23-159
新闻热线:0537-2349995

济宁日报

JINING DAILY

2022年12月30日
星期五 今日4版
农历壬寅年十二月初八 第12353期



掌上济宁手机APP



济宁日报微信公众号

东方圣城网 www.jn001.com

今日导读

“2022年济宁民营企业100强”发布

>>2版

市政府常务会议召开 研究2023年全市重点项目和 市级重点工程项目建议计划

本报济宁12月29日讯(记者 郝明雷)今天晚上,市政府召开第18次常务会议,研究2023年全市重点项目和市级重点工程项目建议计划。

在听取了相关情况汇报后,会议强调,要持续强化项目谋划储备。在2023年省级重点项目清单敲定后,要按照“分级管理、互不交叉”原则,逐级筛选确定市级重点项目、县级重点项目,建立省市县三级重点项目体系,并根据项目实施情况进行季度动态调整。同时,市县两级要立足主导产业和特色产业,聚焦“十强”、基础设施“七网”等重点领域,继续谋划投资体量大、产业层次高、示范带动作用突出的优质项目,高质量更新重点项目储备库,形成储备库到项目库的接续提升,确保全市重点项目“滚动实施、迭代推进”。要全速推进项目建设。明年市级重点工程项目年度建设任务和年度投资计划已经明确,项目单位要抓紧办理项目手续、尽快落实建设条件,抢抓年内有利施工季节,倒排工期、挂图作战,快开工、快建设,持续扩大有效投资;项目主管部门要强化项目督导推进,协调解决项目建设过程中遇到的困难和问题,对进度缓慢的项目重点督办,确保项目按计划推进。要全力做好要素保障。加大对上争取力度,认真研究对接国家和省相关支持政策,做好项目策划包装,争取纳入国家和省“盘子”,积极争取资金、土地等政策支持;强化资金保障,抓紧将财政资金安排计划落实到每个具体项目,并及时拨付至项目单位,加大对中央、省预算内资金、专项债券等争取力度,争取更多金融贷款支持收益较好、造血能力较强的项目;强化土地要素保障,全力保障市级重点工程项目的用地需求,提高土地配置效率。

市委常委、副市长王宏伟主持会议,副市长李海洋、张东、宫晓芳、刘东波,市政府秘书长马树华出席会议。

济宁市十八届人大常委会 第七次会议举行

本报济宁12月29日讯(记者 王黎)今天上午,济宁市十八届人大常委会第七次会议采取线上视频形式举行。市人大常委会党组书记、副主任杜昌华主持会议,副主任刘辉、张茂瑞、林晋,秘书长徐继红及常委会组成人员出席。

在通过会议议程后,会议听取了市十八届人大常委会代表资格审查委员会关于部分代表的代表资格的报告,审议通过了市十八届人大二次会议议程(草案)、主席团和秘书长建议名单(草案)、特邀代表名单(草案)、列席人员名单(草案),听取了市十八届人大二次会议筹备工作情况的报告。

会议强调,济宁市十八届人大二次会议是在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神,加快建设社会主义现代化强市的关键时期召开的一次十分重要的会议,是全市人民政治生活中的一件大事。各级各部门要克服松懈麻痹思想,进一步振奋精神、再接再厉、精益求精,全力以赴做好大会各项筹备工作,确保大会圆满成功。

济宁市人大常委会 关于调整济宁市第十八届人民代表大会 第二次会议召开时间的决定

(2022年12月29日济宁市十八届人大常委会第16次主任会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定和济宁市十八届人大常委会第五次会议授权,济宁市十八届人大常委会第16次主任会议决定:原定于2022年12月下旬召开的济宁市第十八届人民代表大会第二次会议,调整为2023年1月上旬召开,会议其他事项不变。

济宁市人民代表大会常务委员会
2022年12月29日

济宁市人民代表大会常务委员会公告

济宁市第十八届人民代表大会常务委员会第七次会议,确认市十八届人大代表王继青、丰家雷、朱瑞显、刘小青、杜昀、李兴伟、邵继军(按姓名笔画为序排列)的代表资格有效,确认补选的市十八届人大代表朱朝辉、乔培战、任向北、刘晓林、吴娟、孟凡璋、钟强、葛传伟、董宏(按姓名笔画为序排列)的代表资格有效。

现在,济宁市第十八届人民代表大会实行代表514名。
济宁市人民代表大会常务委员会
2022年12月29日

2022年度县市区委书记和市直有关党(工)委书记 全面从严治党述责述廉和抓基层党建工作述职评议会议召开

林红玉主持并讲话 陈成华出席

本报济宁12月29日讯(记者 宋凯凯)今天,2022年度县市区委书记和市直有关党(工)委书记全面从严治党述责述廉和抓基层党建工作述职评议会议召开,市委书记、市人大常委会主任林红玉主持会议并讲话,市委副书记、济宁高新区党工委书记陈成华出席,省委组织部有关负责同志以视频方式参会指导。

会上,14个县市区、功能区党(工)委书记,市委教育工委、市委市直机关工委、市国资委党委书记逐一述职,林红玉对每名同志分别作了点评。有关高校和国有企业进行了书面述职。

会议指出,今年以来,全市各级各部门各单位党委(党组)书记认真贯彻落实习近平总书记重要指示要求,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,认真履行管党治党政治责任,各级党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用得到有效发挥,基层创新活力不断释放,基层基础保障不断加强,鲜明的选人用人导向、风清气正干事创业的良好政治生态正在加速形成,同时也存在一些问题。各级各部门各单位要高度重视,主动对照点评问题,举一反三,全面排查,抓紧制定整改方案,扎实抓好问题整改。

会议强调,要深入学习贯彻党的二十

大精神,贯彻落实习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,牢牢把握加强党的政治建设这个根本,在持续加强党的政治建设,强化理论武装、严肃党内政治生活上下功夫,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要紧紧扭住责任制这个“牛鼻子”,各级党委(党组)要扛牢主体责任,党委(党组)书记要履行第一责任人责任,党委(党组)班子成员要履行好“一岗双责”,纪委监委要履行好协助职责和监督责任,形成大抓党建、齐抓党建的良好氛围。要坚持不懈建强硬核堡垒,规范提升农村党建,全域提升城市基层党建,强化其他各

领域党建,以高质量基层党建服务保障高质量发展。要持续加强教育监督管理,狠抓教育培训、调研督导、一线历练和严管厚爱,着力建设堪当重任的基层干部队伍。要持续深化党风廉政建设,坚决同腐败斗争,加强干部作风建设,发挥巡察利剑作用,强化正风肃纪反腐,推动形成激浊扬清、干事创业的良好政治生态。

会上,对述职同志履行全面从严治党责任和抓基层党建工作情况进行了评议。

市委常委,市委党的建设领导小组成员,有关部门单位负责同志,部分“两代表一委员”等参加会议。

全市县市区人武部党委第一书记党管武装工作述职会议召开

林红玉讲话 陈成华出席

本报济宁12月29日讯(记者 宋凯凯)今天下午,全市县市区人武部党委第一书记党管武装工作述职会议召开,会议深入学习贯彻党的二十大精神,总结今年我市党管武装工作,分析形势任务,研究部署明年国防动员和后备力量建设重点工作。

会上,曲阜市、鱼台县、金乡县3县(市)党委书记、人武部党委第一书记依次述职,其他县市区书面汇报了党管武装工作情况,表彰了2022年度“党管武装好书记”、关心国防建设先进单位和优秀个人。

会议指出,一年来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,在省、市委、省政府坚强领导下,高效统筹疫情防控和经济社会发展,全市经济、政治、文化、社会、生态文明和党的建设都取得了显著成

绩。军分区各级党委深入贯彻习近平强军思想和党中央、中央军委决策部署,按照省委、省军区党委工作安排,着力加强部队思想政治建设、作风建设和正规化建设,全面加强练兵备战,提高人民军队打赢能力,许多工作走在全省前列,为济宁争先进位和高质量发展作出了重要贡献。

会议要求,要聚焦学习贯彻党的二十大精神,毫不动摇坚持党对武装工作的绝对领导,切实铸牢部队绝对忠诚于党、坚决听党指挥的思想根基,确保人民

军队始终听党话跟党走。要聚焦练兵备战,切实提高保障打赢战争的能力素质。强化国防动员指挥体系建设,抓实民兵训练,强化需求保障,不断提升遂行使命任务的能力。坚决抓好国防动员体制改革任务,提升民兵编建质效,巩固征兵品牌优势,推动经济建设和国防建设在更广范围、更高层次、更深程度上融合发展。要聚焦弘扬优良传统,切实营造拥军优属的浓厚社会氛围,努力争创双拥模范城“九连冠”。

济宁能源

2023年“首单”超700亿

本报济宁12月29日讯(通讯员 马辉 邵长坤)济宁能源发展集团有限公司2023年战略客户恳谈会今天在济宁举行。据悉,济宁能源共与313家客户签订战略合作协议,合同总量达7050.34万吨,签订合同总额超766亿元,再创历史新高。这标志着,济宁能源将协同各方共同推进内河航运建设,携手构建上下游贸易发展新格局。

2022年,济宁能源在现代港航物流板块交上了一份完美的答卷:集装箱业务成功拓展集装箱航线10条,全省首次河江海联运远航福建。建立协同上下游、贯通产供需的物流贸易服务新模式,业务版图覆盖全国12省市40多个城市。依托瓦日铁路、京杭运河、江海河多式联运,为太阳纸业、华勤集团、山推机械、曜晖集团、亿盛建材等本地企业,开发煤厂直达、江河联运、一单制、“钟摆式”运输、“门到门”发运等定制化、多元化、集成化的综合性物流服务,发运产品6700余标箱,通过“陆改水”运输降低了企业物流成本1200余万元,有效增强了企业的市场竞争力。

一年来,济宁能源坚持客户至上、开放合作,健全港航全产业链服务体系,整合煤矿港口资源,形成煤炭产能1100万吨,港口吞吐能力4270万吨,集装箱运营能力20万标箱,船舶运力630万载重吨,有力维护了产业链供应链稳定,促进了区域经济社会健康发展。

济宁能源党委书记、董事长张广宇表示,济宁能源将深化“进江、联海、陆向”战略,做大货源规模;打造陆海联动物流大通道,做优网络布局;打造大宗商品交易中心,做新业务模式。其中,将无偿开放济宁港航智慧物流交易平台,有效降低交易成本、物流成本,共同打造“融合创新、共享共赢”物流新生态。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神



连日来,济宁经开区广大干部群众深入学习贯彻党的二十大精神,大家纷纷表示要把思想行动统一到报告精神上来,鼓足干劲,拼搏奋斗,为建设“高端制造业集聚区、现代商贸物流业新兴区、都市现代农业示范区、宜居宜业样板区”聚势赋能,为济宁经开区争先进位和高质量发展作出更大贡献。图为山东海推机械科技有限公司履带式自动切深推土机装配现场。

■记者 刘建新 摄

保健康防重症 人人都是第一责任人

翟显冰:与时间赛跑的120急救医生

■本报记者 王黎

“您有新的任务,请注意查收。”12月28日晚上22时07分,调度铃声再次响起,济宁市第一人民医院前急救医生翟显冰拎起急救箱,和急救小组迅速钻进了120急救车中。

“请问是您打的120吗?哪里不舒服?”“不要慌,先让病人处于放松体位,您的具体地址是哪里?”“好的,我们马上到!”“枣店阁小区有位老人突然意识不清,现在已昏迷。”翟显冰和司机交待完,120急救车便响起警笛声,从济宁市第一人民医院急救点直奔目的地。

闪烁着蓝色光芒的120急救车穿梭在济宁街头,奔跑在生死线上,与时间赛跑、与死神搏斗。

对于翟显冰来说,这已经是他今天连环出车的第13个患者了,“原来每天出车量不会超过10次,但是现在每天出车量超过了20次,急救车开出去就没停过,除了车辆消杀,其余时间都在救人。”翟显冰告诉记者,最近一段时间都是这样高强度运转,有时候都顾不上吃饭喝水。“特殊时期,遇到的困难肯定比以前多,只要不耽误患者治疗,我们就‘逢山开路、遇水架桥’,全力保障群众生命安全。”

22时14分,120急救车到达了枣店阁

小区,因为患者家住四楼,翟显冰和急救小组队员迅速跑上楼梯,首先紧急对老人进行了紧急查体、开放气道、建立静脉通路,然后合力将老人抬上急救车。短短几分钟时间,大家都已满头大汗,但是脚步却一刻不敢停歇。转运途中,翟显冰给老人吸氧、监测生命体征,时刻观察着老人的情况,并安慰家属属虑的情绪。到达医院后,急救小组迅速将病人转运到急救科并完成交接。

完成了转运任务的翟显冰回到办公室,刚刚写完病历记录,调度铃声再次响起,一位老人突发心脏病急需抢救,家属非常着急,问清楚地址后,翟显冰又出发了。与在医院坚守的医护人员不同,院前急救医生更

多的是“以急救车为家”,不论是半夜还是白天,只要调度铃声一响,他们就必须迅速出诊,以最快的速度到达每一个需要救治的患者身边。翟显冰说,时刻准备着,时刻警惕着,是他的工作常态;端起凉水就喝,放下筷子就走,是他的工作习惯,现在他的生物钟已经没有了“早中晚”的区分,取而代之的是“转运前、转运中和转运后”。

在接受记者采访时,翟显冰还在发着烧,“同事们都陆续感染了,人员配置有些捉襟见肘,但是急救不等人,随时随地都有可能出现突发情况,我的身体素质还不错,就想着能多工作一段时间,多服务一些患者,只要能坚持就一定坚持下去!”